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Louise a dans sa trousse 4 stylos bleus et 3 stylos verts.

Combien de stylos a-t-elle en tout ?
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Noé a acheté 3 paquets de biscuits.
Chaque paquet contient 4 biscuits.

Combien de biscuits a-t-il en tout ?
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Thomas a cueilli 9 pommes dans son verger.
[l en a mangé 3 avant méme de redescendre de |'échelle.

Combien de pommes lui reste-t-il ?
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Zoé rentre chez elle apres |'école avec 10 billes dans sa poche.
‘i Pendant la journee, elle en a perdu 5.

Combien de billes avait-elle le matin en arrivant a |’école ?
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Yanis apporte 12 biscuits a l'école. Il les distribue de fagon
équitable a ses 3 camarades.

Combien de biscuits donne-t-il a chacun ?
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Sarah a 12 ans. Elle a 4 ans de plus que son frere Paul.

Quel age a Paul ?
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Le patissier doit confectionner 15 tartes aux pommes pour une
fete d’'anniversaire. Il en a déja realise 8.

Combien de tartes doit-il encore faire ?
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Lucien a planté 3 rangs contenant chacun 5 salades.

Combien de salades a-t-il plantées en tout ?
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Dans le parking a vélos, il y a 16 places.
Ce matin, 9 places sont déja occupées.

Combien de places reste-t-il ?
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Alicia a cuisine 15 biscuits au chocolat. Elle doit faire des sachets
contenant chacun 5 biscuits.

Combien de sachets peut-elle faire ?
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